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EDUCA WEEK 2025 dnes odstartoval vyprodanou odbornou konferencí pro pedagogy. Po
celý týden od 6. do 12. října bude Libercem a celým krajem rezonovat téma vzdělání,
pracovních příležitostí a osobního rozvoje. Vrcholem je veletrh EDUCA EXPO v Home Credit
Areně od 9. do 11. října, kde se představí desítky středních škol, firem a institucí s
nabídkou studia, praxí i zaměstnání. Poprvé v historii bude uděleno ocenění EDUCA
AWARDS.

Letošními tématy EDUCA WEEK jsou zejména moderní technologie, práce s AI, ale také work-life
balance a uplatnění středoškolských studentů.

„Devatenáctý ročník EDUCA WEEK slibuje rekordní účast – do programu se zapojilo přes 60 firem a
organizací a více než 50 škol a vzdělávacích institucí. Educa naplňuje svůj cíl a stává se čím dál
atraktivnějším místem i pro manažery, odborníky na vzdělávání a osobní rozvoj. Veletržní programy
navštívilo v loňském ročníku přes 30 000 lidí. Předpokládáme, že letos bude číslo opět vyšší,“ říká
Lukáš Přinda, ředitel veletrhu z pořádající společnosti SFM Liberec s. r. o.

EDUCA AWARDS letos poprvé ocení výjimečné studentské počiny

EDUCA WEEK nabízí atraktivní program pro všechny a letos poprvé i ocenění pro výjimečné
studenty EDUCA AWARDS. K vyhlášení výsledků soutěže, do níž dvaadvacet středních škol v
Libereckém kraji nominovalo své studenty, kteří vynikají i jinak, než jen studijními výsledky, dojde na
slavnostním Galavečeru v aréně ve čtvrtek 9. října.

„Nové ocenění EDUCA AWARDS má ambici ukázat nové talenty světu a pomoci jim nastartovat
kariéru. Oceňujeme středoškoláky za jejich podnikatelské, vědecké i společenské nebo sociální
aktivity, které mají reálný dopad a přínos pro společnost,“ vysvětluje Lukáš Přinda. Studentské
počiny hodnotila pětičlenná porota složená ze zajímavých lidí s pedagogickými, uměleckými,
produkčními, ekonomickými a podnikatelskými zkušenostmi. Předsedou poroty je uznávaný
výtvarník, designér a vysokoškolský pedagog Rony Plesl.

Na tři vybrané TOP studenty čeká kromě zviditelnění a medializace jejich aktivit i zajímavé finanční
ohodnocení, a navíc atraktivní ceny od značky Apple, které dodal generální partner soutěže Flex
Academy by iWant.

EDUCA WEEK 2025

EDUCA EXPO – vlajková loď celého týdne od 9. do 11. října v liberecké Home Credit Areně.
Zde se představí více než 50 středních škol, učilišť a jazykovek a dalších vzdělávacích institucí
z celé republiky a na 60 firem převážně z Libereckého kraje, ale i z Německa. Letošní ročník
více než v předchozích letech cílí na středoškoláky, které chce podpořit při budování kariéry.
Ve spolupráci s partnery nabízí velké množství stáží a praxí. Významnou novinkou je propojení
se Saskou hospodářskou a obchodní komorou IHK Dresden. EDUCA doslova překročila hranice
republiky a nabízí jak vzdělání, tak sbírání pracovních zkušeností v německých firmách. To vše
v atraktivním veletržním prostředí a bez vstupného.
EDUCA EVENT – přednášky konference a workshopy jako příležitost pro laickou i odbornou
veřejnost. Celý týden zahájila vyprodaná konference pro pedagogy nazvaná Navigace světem
digi: Od nejistoty k příležitostem ve vzdělávání. Hlavními lákadly pro veřejnost jsou pak



přednášky Karla KOVYHO Kováře, Petra Ludwiga či psychologa pedagoga Jana Svobody.
Inspiraci a trendy nejen z regionu přinese letošní EDUCONFERENCE by Inago, která je
především o sdílení zkušeností a networkingu.
EDUCA VISIT – exkurze pro školní kolektivy ve výrobních a jiných provozech různých firem v
kraji. „Programová sekce VISIT zaznamenává rok od roku vyšší zájem, jak ve školách, tak ve
firmách. Letos se přihlásilo dosud rekordních 11 firem, které během týdne připravily celkem
32 prohlídek. Představení konkrétních provozů, nabídka odborných stáží a praxí, je největším
benefitem pro budoucí studenty,“ konstatuje Lukáš Přinda.
EDUCA KIDS – sekce pro děti. Různé instituce v Liberci, ale i v Jablonci nad Nisou, České
Lípě, Frýdlantu a Hrádku nad Nisou připravily na celý týden vzdělávací a zábavné programy
pro dětské školkové a školní kolektivy, ale i celé rodiny. Celkem je v EDUCA KIDS zapojeno 19
institucí napříč krajem. I letos čekají na registrované návštěvníky atraktivní výhody, dárky
nebo vstupy zdarma. Všechny zapojené instituce jsou označeny bannery u vchodů. Registrace
na webu educaweek.cz.

Kompletní program EDUCA WEEK a všech jeho sekcí najdete na www.educaweek.cz. Pro aktuality a
zajímavosti sledujte profily na Facebooku, Instragramu a LinkedIn.

EDUCA WEEK 2025: 6.-12. října 2025

Pořadatelé: SFM Liberec s. r. o., Liberecký kraj, Úřad práce ČR, krajská pobočka Liberec.

Hlavní partneři: makro cash & carry ČR, Kooperativa pojišťovna

Hlavní partner EDUCA EXPO: Flex Academy by iWant
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